
 

 

 

Zagreb, 4.12.2025. 

 

OBAVIJEST O NASTAVI I. SEMESTRA IZVANREDNOG STRUČNOG 

PRIJEDIPLOMSKOG STUDIJA IZOBRAZBA TRENERA 

AK. 2025./2026. GOD. 

Poštovane kolegice i kolege, 

 ovim putem obavještavamo Vas da će se nastava I. semestra izvanrednog stručnog 

prijediplomskog studija Izobrazba trenera održavati u Zagrebu na Kineziološkom fakultetu u terminu 

od 24. 1. do 5. 2. 2026. s početkom u subotu, 24. 1. 2026. u 9.00 sati  u Velikom amfiteatru, 

Kineziološki fakultet, Horvaćanski zavoj 15. 

Nastava iz kolegija modula za studente Kondicijske pripreme sportaša održati će se 6. 2. 2026. u 

Velikom amfiteatru. Studenti ovog modula i modula Razni sportovi u okviru nastave trebaju 

prisustvovati međunarodnoj konferenciji Kondicijska priprema sportaša 2026. o čijem načinu i vremenu 

održavanja će biti pravovremeno obaviješteni.   

Nastava iz kolegija modula za studente Fitnesa održavati će se od 6. - 8. 2. 2026. u Predavaonici 2 i 

Teretani. 

• Potrebno je donijeti pribor za praćenje i zapisivanje te čistu sportsku opremu. 

• Prisustvovanje nastavi je obvezno i uvjet je za ostvarivanje prava na izlazak na ispit iz svakog 

predmeta. 

• Svi oni studenti koji su odabrali plaćanje školarine na rate, dužni su uplatiti treću ratu najkasnije 

do 1. ožujka 2026.  

 

 

 

VAŽNE UPUTE VEZANE UZ KORISNIČKE PODATKE I PREUZIMANJE STUDENTSKIH 

ISKAZNICA (X-ica)  

S obzirom da je indeks već nekoliko godina ukinut kao službeni dokument, svoj identitet studenta 

potvrđujete putem studentske iskaznice (X-ice). Kako bi mogli pristupiti platformama za nastavu, 

potrebni su Vam i korisnički podaci za pristup e-mailu i AAI@edu.hr (ti podaci dodijeljeni su Vam 

prilikom upisa). 
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Studentske iskaznice (X-ice) ćete moći preuzeti radnim danom osobno na Fakultetu u Službi za 

studentska pitanja od 12. siječnja 2026. u vremenu od 10-13 sati, a najkasnije do zadnjeg dana 

nastave 1. semestra. S obzirom da se radi o osobnim podacima napominjemo da se iskaznice 

preuzimaju osobno.  

S korisničkim podacima AAI@edu.hr se možete ulogirati i na mrežne stranice Fakulteta i Studijskog 

centra za izobrazbu trenera. Kako bi bili pravovremeno informirani izuzetno je važno da se pretplatite 

na određene sadržaje.  

S navedenim podacima možete se ulogirati i na sustav za e-učenje Merlin koji služi kao potpora 

kontaktnoj nastavi u vidu nastavnih materijala. Informacije o navedenome dobiti ćete i od predmetnih 

nastavnika.  

Također, napominjemo kako je svu komunikaciju prema stručnim službama i nastavnom osoblju 

Fakulteta nužno vršiti putem službene e-mail adrese koju smo Vam dodijelili prilikom upisa na studij. 

Želimo Vam uspješan semestar! 

S poštovanjem, 

      

prodekan za studijske programe i studente 

 

           izv. prof. dr. sc. Dario Škegro, v.r. 


